



**EMPEROR Xpro**

**EMXPRO LIMITED**

**风险披露声明**

## 内容

引言.....	1
损失风险.....	1
仅提供非咨询服务.....	2
适宜性.....	2
差价合约（CFD）.....	2
外汇、贵金属、石油、商品和指数.....	3
国外市场.....	3
保证金、举债和杠杆.....	3
交易中的价格差异.....	4
货币.....	4
波动性.....	4
跳空.....	4
周末风险.....	5
止损订单.....	5
以往表现.....	5
费用和收费.....	5
监控您的头寸和账户.....	5
技术风险.....	5
税务处理.....	6
监管和法律风险.....	6

**EMXPRO Limited** 提供交易的各种产品、差价合约（CFD）、外汇和指数均是被视为“投机”产品和“复杂”产品。

此类产品难以理解，仅适合有经验的投资者。您应确保具备基础资产、市场和投机工具类型相关经验和知识。若您不了解此类复杂产品的投资原理涉及的风险，您不应开始交易此类产品。

在使用我们的服务之前，您应考虑以下风险。本声明无法披露全部风险；若您不能完全了解我们提供的服务具有的投资性质以及所涉及风险的性质，您不应使用我们的服务。

## 引言

EMXPRO Limited（“我们”）认为，我们的客户应了解签订差价合约（CFD）、外汇和指数相关风险。

差价合约、外汇和指数均属于场外交易产品（**OTC**）（即，此类产品并非在交易所进行交易），而且价格可能以对您不利的方式快速变动，因此，此类合约可能导致您的资本面临较高风险。由于上述产品是杠杆产品（即您只需存入所投资合约面值的一小部分），交易产生的损失可能会超过任何初始投资金额，而且您可能需要向我们进一步付款，用于弥补大于您的初始投资金额及/或总存款金额的任何损失。请注意：杠杆越高，风险越大。

本声明未解释与交易此类产品有关的全部风险，也未解释此类风险与您的个人情况之间有何关系。在决定进行交易之前，最重要的一点是您必须充分了解自己面临的风险。若对此类产品涉及的任何风险有任何疑问，您应寻求专业建议。

若您选择使用我们的平台进行交易，则需要时刻了解相关风险，同时确保拥有足够的财务资源来承担此类风险并仔细监控您的未平仓头寸，这一点尤为重要。

## 损失风险

使用我们的平台下单即表示您确认自己已阅读本风险披露声明的全部内容，且了解交易涉及的风险。您进一步承认并理解：此类工具具有投机性、包含较高风险且使用杠杆，因此，此类工具仅适用于有能力承担高于初始存款金额损失的投资者。相对地，若您无法承担相关风险，请勿进行投资或承担任何财务风险。除非您充分了解所签订合同的性质、自身风险偏好、风险敞口和财务状况，否则您不应进行交易。

在平台上进行交易之前，您需确保自己愿意且有能力承担交易风险；了解自己可能遭受的损失风险；根据自身情况和财务状况确定投机性产品交易适合您；而且您了解并接受，

对于您亲自或公司代表您进行的任何交易导致的任何损失，我们概不负责。在平台上进行交易即表示您确认您已经阅读并理解本风险披露声明。

## 仅提供非咨询服务

我们不提供与投资或潜在投资有关的投资、税收、法律、法规或财务建议。我们提供的任何信息纯属事实，并未考虑您的个人情况（例如，有关交易流程或尽量降低潜在风险的信息）。因此，在与我们交易之前，您可能需要具备专业资格的顾问就任何特定投资以及任何相关的财务、法律、法规、税收或类似事宜为您提供专业建议。

## 适宜性

您拥有开设账户、使用我们所提供平台的决定权；同时，您有责任了解其中涉及的风险。最终，您还需评估您拥有的财务资源是否足以保证您与我们进行拟议的交易活动，并评估您对交易高风险产品的风险偏好。

但是，在为您开立账户之前，我们需要评估您选择的产品及/或服务是否适合您，并根据您提供给我们的信息向您作出警告提示，告知您我们认为任何产品或服务可能不适合您。因此，您应当确保向我们提供真实准确的最新个人情况和财务信息，这一点非常重要。

## 差价合约（CFD）

差价合约是一种交易，其目的是通过参考基础工具或项目（例如：外币、股票、商品或指数）的价值或价格波动来获利或避免损失。差价合约只能以现金结算。

差价合约投资具有较高风险，因为“杠杆”或“举债”意味着基础工具或项目发生相对较小的波动都会导致您的投资价值（CFD）发生大幅变动，这些波动可能对您不利，也可能对您有利。您可能会面对超过您初始存款金额的损失。

当您通过平台与我们进行任何差价合约交易时，您将与我们进行定制场外衍生产品交易，此类交易不可转让。这就意味着您将直接与我们进行交易，而且对于此类交易（或“头寸”），您也只能与我们进行平仓。与投资可转让金融工具或进行场内衍生产品交易相比，上述交易的风险更高，因为您开仓和平仓的能力仅取决于平台能否接受并执行您的订单。因此，您只能就我们的差价合约中的头寸进行开仓和平仓，而您亦只能以我们确定的价格进行交易。

此外，您与我们之间的所有交易均以现金结算，您对任何基础投资没有任何权利（包括任何基础工具或项目的所有权或投票权）。

您只能通过价格变动从我们的差价合约中获利，这一点与其它资产（例如：股票或可交付货币）有所不同。对于其它资产投资，您可以通过实际市场波动获利，而且您有权获

得股息或利息。

## 外汇、贵金属、石油、商品和指数

展期外汇、贵金属、石油、商品和指数投资的风险与期货投资的风险相似。外汇、贵金属、石油、商品和指数的保证金交易也可能导致或有负债，您应该意识到这一潜在风险。此类投资形式的风险也是最高的。鉴于存在损失全部投资的可能性，您只能使用风险资本基金进行外汇、贵金属、石油、商品和指数投资。即使遭受损失，您的财务状况不会因此而受到重大影响。

## 国外市场

国外市场的风险与本地市场的风险不同。在某些情况下，国外市场所涉及的风险更大。在国外市场上或以外币进行交易带来损失和利润的可能性将受到汇率波动的影响。此类增加的风险包括外国市场上发生政治或经济政策变化的风险，此类变化可能会永久性改变外币的流通条件、适用条款、适销性或价格。

## 保证金、举债和杠杆

在与我们进行交易之前，您通常需要在账户中存入一定资金。这就是所谓的“保证金要求”。保证金要求通常（但不总是）占合约价值的一小部分。这就意味着您将利用“杠杆”或“举债”进行交易，这可能对您有利，也可能对您不利。对您有利的小幅价格波动会导致交易所需保证金为您带来较高回报，但是，对您不利的小幅波动也可能造成重大损失。

极高的杠杆可能会在较短时间内为您带来巨大收益或引发巨大损失，且，利用极高的杠杆进行交易的风险比利用较低杠杆进行交易的风险更高。在为您的账户设置杠杆或保证金时，我们将考虑以下因素：

- 您具备的投资知识和经验
- 市场状况和特定产品的风险（价格波动、流动性，特殊市场情况带来的风险）
- 基础交易所或市场的当前状况。

您不应将全部存款用于满足保证金要求。您可以选择降低杠杆率，以便限制风险。在您持有未平仓头寸期间，您必须始终确保您的账户余额（考虑到所有流动损益）至少等于我们要求您存入的保证金金额。因此，若相关交易的价格对您不利，您可能需要在短时间内向我们提供大量额外资金，以满足保证金要求。若您未能及时满足上述要求，我们将有权针对您的一个或多个头寸进行平仓操作，因此造成的任何损失由您个人承担。

此外，您还应当注意：根据我们的业务条款和条件，即使相关交易的价格并未对您不利，我们仍有权随时提高我们的保证金要求或保证金率。如果出现这种情况，您可能需要向您的账户中存入更多资金，以达到提高的保证金要求。若您未能及时满足上述要求，我们将有权针对您的一个或多个头寸进行平仓操作，因此造成的任何损失由您个人承担。

## 交易中的价格差异

您在下订单时平台所显示的价格可能与执行交易时的价格不一致。相应的价格差异可能对您有利，也可能对您不利。我们会尽力连续生成价格并在平台上尽快显示当前适用的价格。但是，技术问题（例如，数据网络的传输速率或网络连接质量，以及任何基础工具的快速价值波动或市场快速波动）可能会导致您下订单时的适用价格及/或我们收到相关订单时的适用价格及/或平台执行订单时的适用价格有所不同。

适用价格变动并非源于我们的任意干预操作，原因另有其他（例如，基础金融市场的波动）。若发生此类变动，我们通常以平台执行订单时适用的价格执行订单。这种价格变动可能对您有利，也可能对您不利。

## 货币

保证金交易的基础是某一产品的价格变动。结算的依据是交易开盘价和收盘价之间的差额。我们可能会利用除了您的基础货币以外的其它货币进行结算，因此，您的损益可能会受到外汇波动的影响

## 波动性

确定产品价值所依据的基础金融市场或产品可能会发生快速波动，价格也会发生相应波动。基础金融市场或产品的价格变动可能会受到利率、不断变化的供求关系、政府的贸易、财政、货币和外汇管控计划和政策以及国内、国际政治和经济事件和政策的影响。此外，政府可能会不时直接通过法规干预某些市场，尤其是货币和利率相关合约及衍生品市场。进行此类干预的目的通常在于影响价格，而且由于利率波动等原因，此类干预可能与其它因素一起导致所有此类市场朝同一方向快速变动。

因此，影响价格的基础金融市场或产品的任何变动都会对您的交易和账户余额产生直接、实时的影响。

## 跳空

基础金融市场上经常发生的一种价格波动形式被称为“跳空”。当价格突然从一个水平跳跃到另一个水平时，就会发生跳空。引起跳空的原因包括意外的经济事件或市场公告，特

别是在交易时间以外发生的事件。您未必总有机会在上述价格水平之间下订单，或者，平台未必总有机会以位于价格水平之间的某个价格执行待执行订单。

跳空可能会导致您在受影响的交易中蒙受重大损失（或获得高额利润）。此外，某些市场设定的交易时间有限，这可能使您在交易时间之外下订单和进行平仓的能力面临重大风险。

## 周末风险

在周末闭市期间可能会出现各种情况、发展动态或事件，可能导致市场开盘时的价格与上次收盘时的价格之间存在显著差异。您无法在周末以及其它闭市期间内使用平台下单或更改订单。为保护周末持有的未结头寸而保留的止损指令的执行价格很可能远不及指定价格。

## 止损订单

您可以通过止损订单指定一个价格，若市场变动对您不利，平台将以该价格为您平仓。

## 以往表现

以往表现并不代表未来表现。投资的价值可能上涨，也可能下跌。

## 费用和收费

请注意了解适用于您的所有费用，因为此类费用会影响您的盈利能力。请通过平台了解我们的费用和收费详情。

## 监控您的头寸和账户

您必须密切监控所有未平仓头寸和账户余额，这一点非常重要。您应负责监控未平仓头寸和账户余额。若发现任何错误，您必须立即通知我们。

在某些交易条件下，我们可能很难或无法清算未平仓头寸。例如，在价格快速波动时可能会发生这种情况。下止损订单未必能将您的损失限制在预期范围内，因为市场条件可能导致我们无法以指定价格执行该订单。

## 技术风险

其它情况也有可能阻止我们执行订单或阻止您访问平台，包括系统错误、中断、维护周期、互联网连接问题，以及您或我们所依赖的第三方（例如，互联网服务提供商或公用

事业公司)出现的故障。我们已经采取确保业务连续性的措施来解决部分问题,但是,在某些情况下,您仍可能无法访问平台。此类风险可能会对执行订单和监控头寸构成重大风险。

## 交易前财务状况评估

若您使用信用额(例如,银行贷款或信用卡)为我们提供交易资金,您面临的风险将大大增加。若您用信用额进行交易时遭受损失,您仍必须偿还借款以及任何适用的利息。因此,您不能指望利用与我们交易实现的任何利润来偿还借款。

## 税务处理

交易活动的税务处理取决于您的个人情况,将来可能会发生变化。您应自行负责处理好自己的税务事务。

## 监管和法律风险

政府或监管机构修订法律或法规,可能会增加企业运营成本、降低投资吸引力及/或改变竞争格局,从而改变投资过程中的获利潜力。这种风险不可预测,而且,不同的市场面临的监管和法律风险可能有所不同。

**您应根据自身财务状况和投资目标,仔细考虑是否适合交易此类产品。**